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A „Belga 
Műhold 
Forgalmazók”

DX Portré  

A belga DX-erek egy társasága csodálatos nevet talált a 
klubbjuk számára: „Belga Műhold Forgalmazók” (BMF). Ezt 
az egyesületet 1999-ben alakították és azóta közel 100-ra 
emelkedett nagyon aktív tagjainak száma.

A leglelkesebbek egyike Aimé Holvoet, aki karierjét 1991-
ben 1.2m-es tányérantennával kezdte. 1994-ben egy 3.1 
m átmérőjű antennát adott ehhez, és 1998-ban telepítette 
büszkeségének tárgyát: egy profi 4 m-es póznát horgonyo-
zott le a kertjében egy három köbméteres beton blokkba, 
amelyre egy 3,7 m-es KTI hálóantennát helyezett kiegé-

Dirk Van Honacker a tányérantennák erdejében. Ezen a felvételen csupán nyolc látha-
tó a 24 antennája közül

Aimé antennája akkora, hogy alig fér el egy képen a műholdvevőfej (fent) és Aimé feje 
(lent). Baloldalt a háttérben látszik egy másik 1.8 m-es motoros tányérantenna a Ku-
sávhoz.

Aimének van egy-egy vevőegysége minden célra: a C-sávra egy 
Echostar LT8700-ast (analóg vétel), és a digitális csatornákhoz 
pedig egy Clark Tech és egy Nokia 9500-ast használ. A keleti 
75. és nyugati 58. hosszúsági fok között foghatja a műholdakat. 
Kiszámítottuk: ez összesen 52 műhold.

Dirk Van Honacker a lapos Philips tévékészüléke előtt. „Pil-
lanatnyilag a legjobb HDTV csatornákat a nagy-brittaniai Sky 
kínálja”.
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szítve egy profi motorral a tetején. „Kb 5.000
eurót fizettem a felépítésére” sóhajt Aimé és
még mindig csodálkozik a bátorságán, amely-
lyel annak idején ekkora összeget fektetett be 
csupán egy hobbiba. „De minden áldott nap 
használom a felszerelést. Naponta ellenőr-
zöm a frekvencia jegyzékeket az Interneten 
és magam is megpróbálok találni új jeleket és 
csatornákat. Amint felfedezek valamit a BMF 
tagokat értesítem először villámpostán vagy 
telefonon.”

Az utóbbi pár évben Aimé egész szakértővé 
vált póznájának megmászásában. „Legutóbb 
most januárban egy nagy vihar kiakasztotta a 
motort és fel kellett másznom, hogy helyére 
illesszem.”, meséli nagy izgatottan.

A klubtagok havonta találkoznak, hogy meg-
osszák műholdas tapasztalataikat. Az utóbbi 
időben a HDTV van a figyelem központjában
és a belga forgalmazók azt vitatják melyik 
vevőegységet volna a legbiztosabb megvásá-
rolni. Vegyük figyelembe, hogy a klubnak nem
minden tagja ugyanolyan lelkes és nincs olyan 
felszerelése mint Aimé-nek, mivel legtöbbjük 
megelégszik egy 80 cm-es multifeed tányér-
antennával.

Dirk Van Honacker a BMF klub elnöke, rég 
kinőtte azt a kort amikor egy pár antenna 
elég volt a számára. Nem kevesebb mint 24 
tányérantenna ékesíti kertjét, és egyúttal 
Dirk a műholdas vételből szakmát kovácsolt 
magának. Az ami 1995-ben hobbiként indult, 
vállalkozássá vált és Dirk most egy Harelsat 
nevű üzlet tulajdonosa a Gand közelében levő 
Harelbeke városkában.

A vállalat főleg műholdvevő csomagokat 
árúsít az újonnan alapított flamand műhold

A kis Harelsat üzlet – nyitvatart keddtől szombatig reggel 9-től délután 5 óráig és amely komplett 
műhold csomagokat kínál.

ellátó, a TV-Vlanderen számára, ami kb. az 
össz eladás 70%-át képezi. A fenmaradó szá-
zalék a multifeed antennák és a névtelen ter-
mékek árúsításából ered. Nagy mennyiségű 
árúval látja el a belga árengedményes üzle-
teket is, amelyek viszont különleges árenged-
ményes műholdcsomagokat kínálnak neki.

A BMF klub a múltban szintén szervezett 

kiállításokat, amelyek közül a legutóbbi több 
mint 10 kiállítót vonzott 2006-ban – ideértve a 
műhold és kábel fenntartókat – és 500 látoga-
tót. Egy újabb vásár 2007 májusára van előre-
látva, ezúttal elegendő helyet fog bíztosítani 
20 kiállító számára. Mindez azt mutatja, hogy 
bár Belgium kis piacnak számít, de ennek elle-
nére nagyon aktív a műholdas téren.


